







Se mai află de vânzare tipografia Curtii Regale Pa sagiul Românu Nr. 12 :

Contesa Lambertini

FICIA Cardinalului Antonelli tradusă din limba germană, având și opt ilustrațiuni.

prelucrat după date istorice și steno-grafice din procesul Contesei Lambertini contra Moscontilor Cardui-lului Antonelli în Roma Prețul 4 lei și 50 bani.

PENSION pour GARÇONS

dans famille française dit à Vienne, pré-d'écoles de tous genres, dirigé par un pédagogue. Enseignement du piano et du chant, conversation française et allemande, répétition dans toutes les branches d'instruction.

DE ARENDAT

De la Sf. Gheorghe 1887, o moară (moșta Cloroaica) cu două roate de Făcău, pe apa Teleo ma, 20 de minute de orașul Alexandria, cu conac și reionu ei de opt-prozoc peșogane.

Primește spre efectuare tot felul de LUCRARI TIPOGRAFICE DE LUX ȘI MERCANTILE

BONURI, CECURI, COMPTURI, POLIȚE FACTURI, REGISTRE, DIFERITE INVITAȚIUNI DE BAPTEZ, NUNȚĂ, ETC.

CONTRACTE

ZIARE

TIPOGRAFIA CURȚII REGALE F. GÖBL FII

BUCUREȘCI. 12, PASSAGIUL ROMÂN, 12.

essecută orice fel de lucrări în această branșă

DIFERITE CĂRȚI SCOLASTICE ȘI DIDACTICE în toate limbile uzuale și ori-ce mărime.

SPECIALITATE DE CĂRȚI DE VISITĂ

Deposit de Carnete pentru lucrători, Foi de plată, State, Liste de bucate și tot ce se atinge de Comptabilitate pentru Păduri și Moșii.

Domnii proprietari și arendași și pot adresa comanda prin scrisori

pianistă bună dorește să cântă în societate și să dea lecțiuni private. Adresa: str. Sf. Nicolae Nr. 5.

INSTITUTU MEDICAL BUCUREȘCI

Secția medicală 1. Hydroterapia, 2. Electrizare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajul sistematic, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția Higienică 1. Bae abur 2.50, 1. Bae de puțină cu și fără dușe medicamentate 2.00, 1. dușe rece sistematice 1.00.

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dăne însă, băile de abur, odată pe săptămână vinerea la 7 ore dimineața până la 2 oost meridian.

INSTITUTUL „LUMINA”

46, Calea Rahovei, 46 - BUCUREȘCI - 46, Calea Rahovei, 46

Invățământul după programul Statului de la care se primește certificatele de promovare. Clase primare și gimnasil în internat și preparațiuni pentru liceu și școala militară.

Director, D. R. CORDESCU.

TAPETURI, PERVERSURI POLEITE ȘI PLAFÜNURI IN RELIEF

Vergele de alama pentru scari, sticle pentru usi (GARD-PORT) din cele mai renumite fabrici, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public sub-semnatul

H. HÖNICH

No. 3, Strada Știrbey-Vodă, No. 3.

Pentru Sesonul de Vară

CAVALERUL DE MODE

2, str. ȘELARI și COLȚUL COVACI, 2.

Anunță pe Onor. Public și distinsa sa Clientelă, că pentru Sesonul present a primit un Colossal asortiment de

HAINE PENTRU BARBAȚI ȘI BAȚI

din care recomandă: Modernele costume de voiage de Garn, Miesed, etc., Mantile cu Dragon de voiage lână și docs. Sacourii și Veste de Mătase, Cașemir alb, Terno, Alpaga etc.

Cavalerul de Mode, 2, Strada Șelari și Colțul Covaci, 2.

Pentru Sesonul de Vară

DE ARENDAT

Chiar de acum moșia Rotărești, din districtul Vlașca - A se adresa d-lui Ioan Culoglu, strada Pitar-Moșu Nr. 2, București.

CIMENT

Prin prezenta avem onoare a informa pe D-ni Intreprinzătorii de lucrări publice și Arhitecți că suntem însărcinați cu vânzarea:

CIMENTULUI-PORTLAND DIN GROSCHOWITZ

Acest ciment întrece, în ceea ce privește calitatea, toate produsele similare engleze.

Prețuri convenabile, - Furnitura promptă

ARBENZ & WOLFF

HOTEL FIESCHI

SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI 7, Strada Șelari, 7.

Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1-5 pe zi. La etajul III-lea odăi frumoase cu fr. 25 pe lună.

Salon de danț pentru baluri, nunți și adunări.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1 Iunie 1886

Table with multiple columns showing train routes, stations, and schedules for various lines in Romania, including București-Focșani-Romani, Roman-Focșani-București, and others.